Conception du montage L

Le filtre passe-bas a réaliser doit avoir les proprietés suivantes : ordre 2 : Y R A
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Choix possible de composants . Au labmatoue. on dispose de bobines de 40 mH.
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On en deduit que 0.63 pF < C < 0.88 pF par € = ————

s La valeur normalisée de capacité C = (0.68 pF convient.
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On en déduit fp = 965 Hz.
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On calcule R par R = . AN. R =343 Q. Une valeur normalisée de résistance voisine est R = 330 Q.

On en déduit Q = 0.73.

Synthése : R=330Q:L=40mH ; C= 0,68 uF. Avec ces valeurs : fop =965 Hzet 0 =0.73.
Si I'enftrée est un créneau [0V : 2 V] de fréquence 1 kHz. le signal de sortie sera le fondamental (= 1 kHz) peu
atténue et peu perturbé par les harmoniques.



